



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-396

від 8 травня 2020 року

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д. А.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Асоціація міст України висловлює Вам подяку за підтримку органів місцевого самоврядування на шляху децентралізації влади. АМУ, як завжди, є надійним партнером Уряду в питаннях впровадження ефективних галузевих реформ.

На жаль, на сьогодні ситуація з децентралізацією повноважень в сфері соціального захисту населення невітшна: лише третина новостворених територіальних громад якісно організували систему забезпечення своїх громадян соціальними послугами та захисту прав дітей. Проблема у сфері поглибилась також у зв'язку з тим, що на час карантину за рішенням Міністерства освіти і науки України понад 42 тис. дітей були повернуті до батьків із інтернатних закладів. Здебільшого це діти з інвалідністю та діти з малозабезпечених сімей. Дітей було передано в неготові сім'ї, які свого часу добровільно віддали їх в інтернат. Як наслідок, така дитина і сім'я потенційно потребує захисту та соціальної підтримки. Захист прав цих дітей та організація соціального супроводу їх сімей відноситься до повноважень райдержадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад.

В такій ситуації, не всі органи місцевого самоврядування фінансово спроможні організувати необхідний рівень соціального захисту громадян та захисту прав дітей. Це пов'язано, зокрема, із затягуванням реформи місцевого самоврядування та бюджетної децентралізації, коли повноваження на місця вже передані, а ресурси ще ні. Тому, саме в час перехідних етапів реформи державна фінансова підтримка органів місцевого самоврядування надзвичайно актуальна.

За наявності розвинутої якісної системи надання соціальних послуг та захисту прав дітей в територіальних громадах зменшується чисельність дітей,

які опиняються в інтернатах, зменшується кількість випадків домашнього насилля, зменшується кількість сімей, які потрапляють у складні життєві обставини і, як результат, зменшуються видатки держави на соціальну підтримку.

Асоціації міст України повністю підтримує ініціативу Мінсоцполітики щодо виділення коштів з державного бюджету на забезпечення діяльності фахівців із соціальної роботи. Ми вважаємо за доцільне направити ці кошти також на підтримку діяльності служб у справах дітей, оскільки вони виконують надважливу функцію – здійснюють захист прав дітей та представляють їх інтереси в судах

Звертаємо увагу, що державна підтримка не забезпечить повністю фінансову потребу громади, а лише сприятиме розвитку сфери. Вважаємо, що вона мотивуватиме органи місцевого самоврядування вкладати власні ресурси в соціальний захист населення та захист прав дітей, оскільки, вони будуть бачити позитивний результат діяльності системи.

Більше того, Асоціація міст України, як найавторитетніша Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування, в територіальних громадах - членах якої проживає понад 80 відсотків населення України, готова обговорити питання встановлення критеріїв надання зазначеної підтримки, наприклад функціонування виконавчого органу ради, до повноважень якого відноситься захист прав дітей, або наявність фахівців із соціальної роботи/надавача соціальних послуг.

Тому, просимо Вас, Вельмишановний Денисе Анатолійовичу, підтримати ініціативу Мінсоцполітики та виділити кошти з державного бюджету органам місцевого самоврядування на організацію системи соціального захисту населення.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан